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Ata da Segunda Audiência Pública de 2021

Câmara Municipal De Louveira - SP

Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte um, às dezoito horas e trinta

e quatro minutos, na sede da Câmara Municipal de Louveira, sita na Rua Wagner Luiz

Bevilacqua, 35, guembê, sob a presidência do vereador Antonio Marcos de Oliveira Ferreira,

presidente da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, realizou-se a primeira

audiência pública de 2021, conforme o disposto no parágrafo quarto, do artigo nono, da lei

nº 101/200, Lei de Responsabilidade Fiscal para demonstração e avaliação do cumprimento
das metas fiscais do município do terceiro quadrimestre de 2020. Registro também a

presença do Prefeito, o Sr. Stalisnau Steck, e do Vice-prefeito, o Sr. Ricardo do Barbosa, que

compuseram a mesa junto com presidente da Comissão Permanente de Finanças e

Orçamento, e registro também, a presença do vereador José Clodoaldo Martins. O

presidente esclareceu, ainda, aos presentes que a presente audiência pública reger-se-ia

pelo disposto nos artigos 287 e 288 do Regimento Interno da Câmara. Esclareço, ainda, que

esta audiência pública está sendo transmitida ao vivo pelo site oficial da câmara e pelo

facebook institucional da casa. Em continuidade o presidente cumprimentou e agradeceu a

presença do secretário José Luís Bernegossi - secretário de finanças e economia e toda a sua

equipe de finanças. Convidou a todos para que em posição de respeito ouvissem a execução

do hino nacional. (18:41) O presidente solicitou ao secretário que efetuasse a leitura da

pauta convite, que fora divulgada pelo diário oficial eletrônico do município, faixas

colocadas em diversos pontos da cidade, imprensa escrita e falada, local e regional, site

desta edilidade e convite na 92 sessão ordinária de 2021, e em seguida apresentou a

metodologia que seria utilizada na presente audiência. (18:46) Logo após, a leitura da pauta,

lida, excepicionalmente, pelo Prefeito, O Sr. Stanislau Steck, o presidente passou a palavra

ao senhor secretário de Finanças e Economia José Luís Bernegossi, que após os devidos

cumprimnetos, apresentou toda a sua equipe, e logo após passou a palavra para o Senhor

José Carlos Meneghossi, auxiliado pelo o senhor Luiz Fernando Bonesso para que dessem

seguimento a explanação sobre a demonstração de metas fiscais do 1º quadrimestre de

2021. Seguindo com a audiência, após a explanação o presidente informou que como não

houve nenhum questionamento por parte dos vereadores presentes e também por parte da

população presente. O presidente passou a palavra ao então Prefeito, o Senhor, Stanislau

Steck, o qual fez algumas considerações sobre o orçamento da prefeitura para o ano de

2021. Dando Continuidade a audiência, o presidente agradeceu a presença do Secretário de

Esportes, o senhor Eramos Tarallo, o Secretário de Água e Esgoto, Senhor Mateus Bento

Batista Arantes, a Secretária de Gestão Ambiental e do Secretário de Serviços Públicos,
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Senhor Clayton Roberto Finamore e convidou a todos para que em posição de respeito
ouvissem a execução do hino de Louveira. E em seguida agradeceu ao senhor José Luís

Bernegossi e sua equipe pela apresentação, agradeceu também a todos os presentes, e por

fim, às dezenove horas e trinta e três minutos, declarou encerrada a presente audiência

pública. Gravação na íntegra da presente audiência pública será feita em DVD, o qual fará  
PRESIDENTE |
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